



习近平强调

中国是区域合作受益者 更是积极倡导者和推进者

据新华社北京11月10日电(记者 钱彤)国家主席习近平10日在北京出席亚太经合组织领导人同工商咨询理事会代表对话会。习近平强调,中国的发展前景看好。中国是区域合作的受益者,更是区域合作的积极倡导者和推进者,我们愿意积极推进本地区贸易投资自由化便利化,加快区域经济一体化,携手推动亚太地区发展繁荣。

当习近平和其他经济体领导人进入会场时,受到与会代表热烈欢迎。习近平在会前发表重要讲话,指出,亚太地区正面临重要发展机遇和广阔发展前景,也面临许多不稳定不确定因素。作为本地区的重要经济合作机制,亚太经合组织需要认识世界和地区形势新特点,把握亚太区域合作和世界经济发展方向,为亚太地区和世界经济增长添柴加火。

习近平强调,中方今年接过亚太经合组织东道主的重任,愿意以此为契机,积极推进本地区贸易和投资自由化便利化,加快区域经济一体化,增强各成员经济技术合作能力,携手推动亚太地区发展繁荣,共建面向未来的亚太伙伴关系。

关于中国今年办会取得的务实成果,习近平指出,一是启动亚太自由贸易区进程,为亚太合作指明方向;二是发表纪念亚太经合组织成立25周年声明,总结历史经验,勾画未来愿景;三是推动经济创新发展、改革、增长,为亚太长远发展谋求新动力;四是制定互联互通蓝图,为亚太全方位互联互通打造坚实基础。中国愿同各成员一道努力,构建互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系。

关于亚太自由贸易区同其他区域自由贸易安排的关系,习近平指出,亚太自由贸易区是对现有自由贸易安排的有力聚合。推进亚太自由贸易区建设,是要巩固一体化进程,明确远景目标。

关于亚太地区基础设施和互联互通建设以及建立亚洲基础设施投资银行,习近平指出,基础设施和互联互通建设是关系经济发展的基础性问题,也是区域一体化重要手段。建立亚洲基础设施投资银行是顺应天时、地利、人和使然,它同丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设相契合,是惠泽各方的多赢之举,将同其他多边开发机构一道,为推进亚太经济融合和发展作出贡献。

关于中国经济发展前景,习近平强调,中国全面深化改革,加快转变经济发展方式,加大经济结构调整力度,实施创新驱动发展战略,将在未来相当一段时期内保持中高速增长,而且经济质量会不断提升。我们欢迎亚太工商界人士积极参与中国经济社会发展进程,共享中国改革发展带来的机遇和成果。

习近平和彭丽媛欢迎出席亚太经合组织领导人非正式会议的各成员经济体领导人、代表及配偶



据新华社北京11月10日电(记者 钱彤)国家主席习近平和夫人彭丽媛10日晚在北京国家游泳中心(水立方)举行宴会,欢迎出席亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议的各成员经济体领导人、代表及配偶。出席加强互联互通伙伴关系对话会的有关外国领导人及配偶应邀出席。

晚6时30分,亚太经合组织各成员经济体领导人、代表及配偶,出席加强互联互通伙伴关系对话会的有关外国领导人及配偶相继抵达。习近平和彭丽媛在入口迎接,与贵宾一

握手,互致问候。各成员经济体领导人、代表在“APEC未来之舟”帆叶签名。习近平和彭丽媛与各成员经济体领导人、代表及配偶集体合影。他们身着为本次会议专门设计制作的中国特色服装,既充满中国传统元素,又体现现代气息,记录下这难忘的历史时刻。碧水澄澈,彩旗盈动,各美其美,和而不同,表达上善若水、和衷共济的期盼。

习近平发表致辞,代表中国政府和人民对各位贵宾表示热烈欢迎。习近平强调,刚才,我在门口迎接大家,看到各位都穿着中国

式服装,让我们更感亲近。中国老百姓看了以后也会感到亲切,会感到各位就像到邻居家串门,来朋友家叙旧一样。

习近平指出,我们现在所在的地方叫水立方,对面是鸟巢。这两个建筑一方一圆,蕴含着天圆地方的哲学理念,形成了阴阳平衡的统一。我们之所以选择水立方来举行这个晚宴,是因为水在中国文化中具有重要象征意义。亚太经合组织各成员以太平洋之水结缘。我们有责任使太平洋真正成为太平洋、友谊之洋、合作之洋,见证亚太地区和平、

11月10日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京国家游泳中心(水立方)举行宴会,欢迎出席亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议的各成员经济体领导人、代表及配偶。这是习近平夫妇与各成员经济体领导人、代表及配偶集体合影。

新华社记者 马占成 摄

发展、繁荣、进步。

习近平强调,这是一个富有意义的夜晚。我们为亚太长远发展的共同使命而来,应该以此为契机,一起勾画亚太长远发展愿景,确定亚太未来合作方向。明天,我们将相聚在燕山脚下、雁栖湖畔,正式拉开领导人会议的序幕。那有水有山,大家可以智者见智、仁者见仁,共商亚太发展大计,共谋亚太合作愿景。

宴会后,习近平和彭丽媛同贵宾们一起观看文艺演出。

习近平会见日本首相安倍晋三

据新华社北京11月10日电(记者 刘华)国家主席习近平10日在人民大会堂应约会见来华出席亚太经合组织领导人非正式会议的日本首相安倍晋三。

习近平表示,中日互为近邻,两国关系稳定健康发展,符合两国人民根本利益,符合国际社会普遍期待。这两年,中日关系出现严重困难的是非曲直是清楚的。双方已就处理和改善中日关系发表四点原则共识,希望日方切实按照共识

精神妥善处理有关问题。习近平强调,历史问题事关13亿多中国人民感情,关系到本地区和平、稳定、发展大局,日本只有恪守中日双边政治文件和“村山谈话”等历届政府作出的承诺,才能同亚洲邻国发展面向未来的友好关系。

习近平指出,构建稳定健康的中日关系,必须顺应时代进步潮流。希望日本继续走和平发展道路,采取审慎的军事安全政策,多做有利于增进邻国互信的事,为

维护地区和平稳定发挥建设性作用。

安倍晋三表示,中国的和平发展对日本、对世界是重要机遇。日方愿意落实双方达成的四点原则共识,妥善处理有关问题,以此为新的起点,推进中日战略互惠关系改善和发展。日本决心继续走和平发展道路,本届日本政府将继续坚持以往历届日本政府在历史问题上的认识。日方支持中方成功举办亚太经合组织领导人非正式会议。

中国赴美商务旅游签证将延长至十年

据新华社北京11月10日电(记者 刘东凯 韩洁 周舟)美国总统奥巴马10日在2014年APEC工商领导人峰会上发表演讲时透露,美中两国同意的签证安排,学生签证有效期将由目前的一年延长到五年,商务和旅游签证将延长到十年。

奥巴马说,这一重大突破对那些经常往返出差的人有好处。去年180万中国人访问美国,给美国带来210亿美元的收入,创造十多万就业机会。他表示,这种机会应该进一步扩大,这符合双方利益,双方经济都会受益。



自信 就是你靠山

自信卡,易贷款易理财



做生意, 还是广发 生意人卡好



- ☑ 随借随还, 按天计息
- ☑ 贷款免抵押, 最快一天放款
- ☑ 流水越多, 额度越高



广发银行“自信卡”, 圆梦不拼爹, 就是拼自信!

一卡在手, 就有大额生活备用金, 装修、购车、旅行、结婚、留学等大额消费立刻实现。

大额用款: 大额生活备用金, 随时满足装修、购车、旅行、结婚、留学等大额消费需求;

手续简单: 只需身份证+工作证即可申请, 最快一天批复;

随用随借: 可通过网银、手机银行自助取款/还款, 不取款时不付息;

智能理财: 随买随起息, 随赎随到账。

详情请咨询各网点客户经理



请搜索微信公众号“广发财富管理”

www.cgbchina.com.cn

客服热线: 400-830-8003

客服热线: 400-830-8003

www.cgbchina.com.cn

* 本广告不构成法律要约, 业务具体内容如有变更, 以广发银行最新公告为准; 广发银行在法律许可的范围内保留对业务的最终解释权。